
LICEUL TEORETIC "ANASTASIE BAȘOTĂ " POMÂRLA PNRAS 

 EXCURSIE TEMATICĂ " EXPLORATORI PRIN INIMA ȚĂRII- ISTORIE, CULTURĂ, NATURĂ  
 

–OBIECTIVUL I. Cheile Bicazului -Lacul Roșu O simplă plimbare prin munți – o adevărată 
lecție despre natură, istorie și identitate. 
Natura ca lecție de istorie vie... 
Cheile Bicazului, formate în milioane de ani de eroziune, ne-au impresionat prin stâncile lor 
uriașe, care parcă vorbesc despre trecerea timpului. Aceste chei spectaculoase, au fost, de-a 
lungul vremii, un drum strategic care lega Moldova de TRANSILVANIA.  
Lacul Roșu – legendă și realitate 
Nu putea lipsi oprirea la Lacul Roșu, un loc cu o frumusețe misterioasă și o legendă 
tulburătoare. Se spune că lacul s-a format în urma unei alunecări de teren, dar povestea 
populară vorbește despre o fată frumoasă și despre un destin tragic. Această împletire între 
realitate și mit face parte din farmecul locului și ne-a arătat cât de strâns sunt legate cultura 
populară și natura. 
 

 OBIECTIVUL II Sighișoara, oraș aflat în sudul județului Mureș și la doar câțiva km de 
județul Brașov, atrage turiști străini ca un magnet, deoarece este cea mai mare cetate 
medievală din Europa locuită fără întrerupere, ocupând din anul 1999 un loc remarcabil în 
patrimoniul mondial al UNESCO. 
 

 OBIECTIVUL III GRĂDINA ZOOLOGICĂ SIBIU În prezent grădina zoologică are o suprafaţă 
de 20 ha şi adăposteşte peste 300 de animale din 70 de specii: tigri, lei, jaguar, lame, 
maimuţe, cerbi carpatini, căprioare, bivoli albi, ponei, cămile, zebre, mufloni, şerpi, fazani, 
papagali, păuni, porumbei, etc. 
 

 OBIECTIVUL IV PANORAMIC PARK VIKING VILLAGED FĂGĂRAȘ  
Ce te așteaptă la Panoramic Park? 

Casuțe tematice pentru escapade de neuitat 

Tobogan gonflabil pentru distracție maximă 

Loc de joacă pentru cei mici 

Întâlnire cu animăluțe prietenoase 

Avânt pe tiroliană pentru aventurieri 

Masinuțe și trenuleț pentru cei mici 

Tir cu arcul pentru cei dornici de provocări 
 
OBIECTIVUL V BRAMBURA Park  
Parc de distracții, aflat la circa nouă kilometri de Avrig, atracția principală din Brambura 
Park este în mod cert casa întoarsă. Construită după toate regulile, casa, complet mobilată, 
este făcută invers. Acoperișul este temelie, iar temelia acoperiș, vizitatorii umblă pe tavanul 
devenit podea, iar fiecare element din casă este pe podelele devenite tavan, adică cobori la 

mansardă și urci în pivniță. OBIECTIVUL VI CETATEA ALBA CAROLINA Cetatea Alba 
Carolina, este atracția principală a orașului Alba Iulia. În cadrul acestei cetăți în formă de 
stea cu șapte colțuri sunt situate, printre altele, muzee, biserici și Sala Unirii. 
 

 OBIECTIVUL VII SALINA TURDA  
Salina Turda este una dintre cele mai spectaculoase saline din România, formată din sarea 
rămasă după evaporarea mării care exista în zona Turda, cu milioane de ani în urmă.Elevii 
unități noastre au fost bucuroși, pentru mulți aceasta fiind prima excursie școlară la care au 



participat. Pe lângă îmbogățirea cunoștințelor despre obiectivele vizitate, ei și-au însușit 
reguli de comportament responsabil și au devenit mai motivați pentru frecventarea școlii. 
La întoarcerea din excursie elevii sunt încântați și copleșiți de ceea ce au văzut !!!!. 
 


